



0E2468438

CLASE 8ª

DILIGENCIA: Fara hacer constar que por un error en la transcripción del acta correspondiente a la sesión ordinaria del Pleno de la Corporación Municipal, de fecha treinta de octubre de mil novecientos ochenta y uno, figura en el folio nº 0E2468427 como asistente a dicha sesión el Teniente de Alcalde D. José García Felipe, debiendo figurar bajo el apartado de los miembros de la Corporación que excusan su asistencia- Asimismo, en la página vuelta del folio nº 0E2468437, en que consta el lugar del Sr. García Felipe, reservado para la firma del acta de los Sres. asistentes., deberá darse como nulo.



ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO DE LA CORPORACION MUNICIPAL  
CELEBRADO EL DIA TRECE DE NOVIEMBRE DE 1981. -

En la ciudad de Sagunto, a trece de Noviembre de mil novecientos ochenta y uno, siendo las trece horas, y previa convocatoria cursada al efecto, se reunen los Señores que más abajo se indican, para celebrar sesión extraordinaria del Pleno de la Corporación Municipal.

Preside el Sr. Alcalde D. Manuel Carbó Juan.

#### SEÑORES ASISTENTES

##### Sr. Alcalde Presidente:

D. Manuel Carbó Juan

##### Sres. Tenientes de Alcalde:

D. José García Felipe

D. Daniel Sanz Bendicho

D. Manuel Pi Bovaira

D. Rafael Bru García

D. Pedro Segura López

D. Jaime Vidal Falomir

D. Julian López Martínez

D. José M. Albert Oliva

##### Sr. Secretario Accidental :

Dña. Raquel Salvador Lizondo

##### Sr. Interventor:

D. José Luis Hernández Blay

#### Señores Concejales:

Dña. Begoña Fabregat Roselló

D. Genaro Peiró Royo

D. Francisco Castelló Albert

D. Vicente Dolz Sánchez

Dña. Sara Ayala Maenza

D. José M. Sánchez Pérez

D. Miguel Zaplana García

D. Silvestre Borrás Azcona

D. Joaquín Gramage Belda

D. Virgilio Julián Sangüesa

Dña. Angeles Ribelles Villar

#### EXCUSAN SU ASISTENCIA

D. Manuel Girona Rubio

Dña. Eulogia Benito Morte

D. José Escriche Edo

D. Julian Martí García

D. Valentín Vicente Bonet

Abierto el ~~acto~~ por la Presidencia, por el Sr. ~~Secretario~~, de su orden, se ~~dió~~ lectura al borrador del ~~acta~~ de la sesión anterior, correspondiente al Pleno ordinario del ~~día~~ treinta de Octubre de 1981, el ~~cual~~ se aprobó ~~con~~ el voto en ~~contra~~ de los representantes del grupo centrista.

Seguidamente, se pasó al examen de los asuntos a tratar adoptándose los siguientes:

## ACUERDOS

La Presidencia, una vez abierta la sesión propone alterar el orden del día en el sentido de incluir en primer lugar el punto enumerado ~~con~~ el número 12 "ESCRITO DIMISION CONCEJAL?" aceptándose ~~se~~ ~~unanimemente~~ dicha modificación.

### ESCRITO DIMISION CONCEJAL.

Seguidamente se da lectura al escrito de la Ejecutiva Comarcal PSPV-PSOE, en la que ~~comunica~~ la decisión tomada en su reunión del pasado día 6, no aceptando la dimisión del ~~compañero~~ José García Felipe como Concejal del Ayuntamiento de Sagunto y, en consecuencia, la retirada de dicha dimisión.

El portavoz del grupo centrista Sr. Borrás, indica a la Presidencia que el Sr. García Felipe no debe ocupar el Consistorio; ausentándose éste de la Sala.

Sometido el punto a votación, se pronunciaron a favor el grupo socialista y comunista; absteniéndose el grupo centrista Sres. Albert, Borrás, Sra. Ribelles, Sr. Gramage y Sr. Julián.

Acto seguido se ~~persona~~ y ocupa su lugar el Sr. García Felipe.

EL grupo centrista, a través de su portavoz Sr. Borrás, estima que el Sr. García Felipe no debe estar presente y expresa su preocupación ~~porqué~~ ~~con~~ su presencia, los acuerdos futuros de la Corporación pueden ser declarados nulos.

Por la Secretaría se le aclara dicho extremo, por entender que la renuncia y por consiguiente la admisión de un miembro Corporativo es de la exclusiva competencia del Pleno de la propia Corporación, y por tanto, desde el momento en que el Ayuntamiento por mayoría se ha pronunciado en favor de su continuidad, el Sr. García Felipe, se halla con todos los derechos inherentes al cargo de Concejal.

### RESOLUCION RECLAMACIONES FORMULADAS CONTRA REGISTRO DE SOLARES SUJETOS AL IMPUESTO SOBRE SOLARES.

Dada cuenta de las reclamaciones formuladas contra el Registro de Solares y Terrenos, sujetos al impuesto sobre solares aprobado en sesión Plenaria de 26 de Junio de 1.981, el Ayuntamiento Pleno, de conformidad con el informe formulado por Intervención acordó, por unanimidad:

PRIMERO.-. Aceptar parcialmente la reclamación, que dentro de plazo hábil ha sido formulada por la Sociedad INVERTESA, y, en consecuencia,

a) Reducir las valoraciones efectuadas en su 35 %, en base a lo dispuesto en el Artículo 23 del Plan Parcial INVERTESA.

b) Informar que es indebida la aplicación de tipos impositivos.

c) Aceptar el cambio de calificación urbanística para solares calificados como terrenos urbanos.

d) Subsanan los errores materiales en la denominación de títulos.



OE 2468439

CLASE 8.a

e) Incluir el solar omitido sorrespondiente a la parcela 358, calificada como solar.

SEGUNDO.- Efectuar las pertinentes investigaciones a efectos de la posible inclusión en el registro del solar propiedad de D. Francisco Val3.e Soriano.

TERCERO.- Elevar a definitivo el registro de solares y terrenos son efectos de 1o de Enero de 1.979, con inclusión de las modificaciones acordadas, a cuyo objeto deberá redactarse el oportuno documento fiscal actualizado.

CUARTO.- Redactar, en base al registro aprobado, el padrón de contribuyentes correspondiente al ejercicio de 1.979, autorizando a la Comisión Permanente para su aprobación y señalamiento de plazos de cobranza.

#### SEÑALAMIENTO DEFINITIVO CUOTAS CONTRIBUCIONES ESPECIALES PAVIMENTACION "POLIGONO SALAS POMBO"

De conformidad von el informe del Negociado de Rentas y Exacciones relativo al señalamiento definitivo de coste de las obras del "Polígono Salas Pombo", se acuerda, por unanimidad:

PRIMERO.- La aprobación del Padrón de Contribuciones Especiales "Polígono Salas Pombo", con sujeción alas cuotas definitivas resultantes del señalamiento total del coste de las obras, según el siguiente detalle:

Aumento valor . . . *	2.496.272,- pts.
Beneficio especial . . . . .	3.752.911,- "

SEGUNDO.- Que por la Comisión Municipal Permanente se señale el período de cobranza del 2o plazo de las citadas Contribuciones. Todo ello a tenor de lo establecido en el Artículo 117.4 del Real Decreto 3046177 de 6 de Octubre.

#### SEÑALAMIENTO DEFINITIVO CUOTAS CONTRIBUCIONES ESPECIALES PAVIMENTACION "CASAS DE LA COMPAÑIA"

De conformidad von el informe del Negociado de Rentas y Exacciones relativo al señalamiento definitivo de coste de las obras de Tasas de la Compañía", se acuerda, por unanimidad:

PRIMERO.- La aprobación del Padrón de Contribuciones Especiales Tasas de la Compañía", con sujeción alas cuotas definitivas resultantes del señalamiento total del coste de las obras, según el siguiente detalle:

Aumento valor . . . . .	786.238,. pts.
Beneficio especial . . . . .	590.748,- "

SEGUNDO.- Que por la Comisión Municipal Permanente se señale el período de cobranza del 29 plazo de las citadas Contribuciones. Todo ello a tenor de lo establecido en el Artículo 117.4 del Real Decreto 3046/77 de 6 de Octubre.

**APROBACION PLIEGO DE CONDICIONES PROYECTO DE AMPLIACION Y REHABILITACION CAMPAMENTO "LES ESCALES"**

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar los pliegos de condiciones que han de regir en la adjudicación directa de las obras del proyecto de ampliación y rehabilitación del Campamento "Les Escalles", a tenor de 3.0 establecido en el Art. 117.3 del Real Decreto 3046/77.

**APROBACION PLIEGO DE CONDICIONES PROYECTO CONSTRUCCION PERRERA MUNICIPAL**

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar el pliego de condiciones que ha de regir en la adjudicación directa de las obras de construcción de Perrería Municipal, a tenor de lo establecido en el Art. 117.3 del Real Decreto 3046/77.

**APROBACION PLIEGO DE CONDICIONES IIª FASE PROYECTO ADICIONAL PAVIMENTACION Y URBANIZACION AVGDA. SANTS DE LA PEDRA**

De conformidad con el dictamen emitido por la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar el pliego de condiciones que han de regir en la adjudicación directa de las obras de pavimentación y urbanización (IIª. Fase) del adicional 1 de la Avda. Sants de la Pedra, de acuerdo con lo establecido en el Art. 117.3 del Real Decreto 3046/77.

Siendo las quince horas, por la Presidencia se suspende la sesión durante cinco minutos, con el fin de que los representantes de los tres grupos políticos, deliberen sobre la obra a incluir en el Plan Provincial de obras y Servicios, 1.982.

Seguidamente y transcurrido dicho espacio de tiempo, se reanuda de nuevo la sesión.

**PLAN PROVINCIAL DE OBRAS Y SERVICIOS 1982**

Se acuerda por unanimidad solicitar la inclusión en el Plan Provincial de Obras y Servicios de 1982 de la construcción de la Casa de la Cultura y Centro Social en Sagunto-Puerto considerando la falta de equipamientos de carácter cultural de que adolece esta población.

Asimismo, se acuerda comprometer las aportaciones económicas municipales por los conceptos, cuantías y para las obras que a continuación se indican, en el caso de que éstas queden incluidas en el Plan Provincial de Obras y Servicios regulado por el Real Decreto número 1673/1981, de 3 de julio (B.O.E. nº187), así como por las directrices para la formación del Plan aprobadas por la Diputación Provincial:

Denominación obra	Presupuesto	Aportación Mpal. comprometida				Pro-yección Aytº
		Fondos propios (incluso C.E.)	Creditos	BCLE	Total aport	
Casa de la Cultura Centro Social en Pto Sagunto	39.100.000		15.640.000	SI	15.640.000	SI



OE2468440

CLASE 8.ª

La Corporación Municipal, de acuerdo con lo anterior, se obliga al pago de la parte proporcional del importe señalado del coste, contra certificaciones de obra incluyendo como aportación Municipal las Contribuciones Especiales correspondientes, según la legislación vigente, con arreglo a las siguientes cláusulas:

PRIMERO.- El Ayuntamiento manifiesta que carece en este momento de créditos presupuestarios para atender esta aportación y se compromete a proveer de inmediato la dotación de 3.0s mismos.

SEGUNDO.- Si el Ayuntamiento retrasase el pago de sus aportaciones a la Diputación Provincial, las cantidades adeudadas por aquel a éste, devengarán el interés legal de demora.

La falta de pago por parte del Ayuntamiento de las aportaciones ucm prometidas al requerimiento de ingreso, facultará a la Diputación Provincial para su compensación automática con cualquiera pagos que esta viniera obligada a hacer al Ayuntamiento.

TERCERO.- Dejando a salvo la preferencia de pagos legalmente establecida, el Ayuntamiento concede a la Diputación Provincial de Valencia el carácter de acreedor preferente de los fondos municipales von relación a la aportación a que se compromete, a cuyo efecto responderá del pago de su aportación con todos sus ingresos.

CUARTO.- El Ayuntamiento faculta de forma expresa a la Diputación Provincial de Valencia para requerir a la Delegación de Hacienda de la provincia, al objeto de que adopte las debidas disposiciones con el fin de que el 75% de todos los ingresos que le correspondían percibir a aquel en la Tesorería de Hacienda, se libre por ésta a favor de la Diputación Provincial hasta cubrir las cantidades comprometidas, requeridas y no satisfechas.

El cobro de estos créditos por la Diputación Provincial, en sustitución del Ayuntamiento se hará, en todo caso, de forma tal que queden a salvo las cantidades que el Tesoro tenga derecho a retener para compensar los créditos que ostente contra dicho Ayuntamiento, cualquiera que sea la naturaleza de los mismos.

QUINTO.- Se hace expresar aceptación del contenido correspondiente a la directriz IX de las adaptadas al Real Decreto 1673/1981 aprobadas por la Diputación Provincial.

Asimismo, se acuerda adoptar el compromiso conjunto por los 3 grupos políticos, de incluir en el Plan de inversiones para el ejercicio de 1982, las obras de alcantarillado de los Barrios periféricos y 3.ª urbanización de la Plaza "Mare Nostrum". También a que se proceda a efectuar la correspondiente modificación de crédito dentro del presupuesto de inversiones de 1981, aumentando la partida correspondiente a edificios municipales, mediante el suplemento o habilitación de 12.000.000,- pts., para la construcción del nuevo Matadero Municipal.

INFORME SOBRE APROBACION DEFINITIVA PLAN GENERAL DE ORDENACION URBANA

A continuación se dio lectura al un extenso informe en el que se reseña todo el dilatado proceso que ha seguido el Plan General

de Ordenación Urbana, desde su inicio en julio de 1976 hasta el 3 de Noviembre del actual, fecha de su aprobación definitiva por el Consell del País Valencià, la Corporación Municipal se da por enterada.

**APROBACION PLIEGO CONDICIONES ADQUISICION VEHICULOS Y MATERIAL DIVERSO POLICIA MUNICIPAL**

Se acuerda, por unanimidad, aprobar los pliegos de condiciones que han de regir en la contratación directa para la adquisición de vehículos, emisoras, sirenas y destellantes, von destino al servicio de la Policía Municipal de este Ayuntamiento.

**MANIFIESTO PARA LA PAZ, EL DESARME Y LA LIBERTAD**

Se dió lectura al siguiente texto:

- "Cada minuto los Estados se gastan 96 millones de pesetas en armamento.

- Diariamente mueren 42.000 personas de hambre en el mundo.

- Las 60.000 armas nucleares almacenadas equivalen a 1 millón 500 mil Hirosimas.

- A cada persona le corresponden 4.000 kilos de dinamita.

- Europa ha sido elegida como escenario para una guerra nuclear limitada.

- EL Gobierno pretende incorporar a España a la balanza del terror.

- Los españoles no queremos contribuir al aumento de la tensión mundial ni al reforzamiento de los bloques militares, porque creemos en la vida y en los ideales humanos de solidaridad y convivencia universal.

Te convocamos para que te unas con nosotros a expresar tu voluntad de paz y libertad?

Sometido a votación el mismo, votaron a favor el grupo Socialista y Comunista; votan en contra el grupo Centrista \*es. Albert, Sra. Ribelles, Sr. Gramaje, Sr. Borrás y Sr. Julián.

El Sr. Borrás, como portavoz del grupo centrista toma la palabra y haciendo una explicación de voto manifiesta que, U.C.D., está claramente a favor de la paz, el desarme y la libertad, tanto o más que los demás partidos. No participará en ninguna convocatoria cuyo objetivo encubierto es el de la denuncia del ingreso de España en la OTAN, votado por mayoría absoluta en el Congreso de los Diputados recientemente. La decisión del Congreso de los Diputados es legítima, racional, coherente y democrática, y ha sido adoptada por los legítimos representantes del pueblo español.

**PRORROGA CONTRATOS UN CONDUCTOR PARA EL SERVICIO DE RIEGOS Y UN PEON PARA BRIGADA DE OBRAS.**

Se acuerda, por unanimidad ratifiar los muerdos adoptados por la Comisión Municipal Permanente en la fecha de 3 de Noviembre del actual, relativos a:

PRIMERO.-La prórroga del contrato administrativo suscrito con D. Teodoro Frias López, peón adscrito ala Brigadilla de Obras.

SEGUNDO.-La prórroga del contrato administrativo suscrito con D. Francisco Ibañez Beltrán, conductor adscrito al Servicio de Riegos.

Ambos contratos se prorrogarán por un periodo de 6 meses, completandose así el tiempo máximo autorizado previsto en el Artículo 25.2 del Real Decreto 3046/77 de 6 de Octubre.

Según informes de la Intervención de fondos, existe crédito para dichos gastos en las partidas 171.642 y 171.652 del vigente



OE 2468441

CLASE 8ª

Presupuesto Ordinario.

Asimismo, se acuerda facultar a la Alcaldía-Presidencia, para la formalización de los correspondientes contratos.

**CONTRATACION ADMINISTRATIVA DE UN PEON CON DESTINO A LA SALA DE BOMBAS.**

Se acuerda, por unanimidad, ratificar el acuerdo adoptado por la Comisión Municipal Permanente en fecha 3 de Noviembre del actual, relativo a la contratación administrativa de un peón con destino a la Sala de Bombas, por el plazo de un mes, de conformidad con lo preceptuado en el Artículo 25.2 del Real Decreto 3046/77 de 6 de Octubre.

Existiendo crédito para el presente gasto en la partida 171.654 del vigente Presupuesto Ordinario.

**APROBACION PLIEGO CONDICIONES OBRA RESTAURACION 1ª FASE ERMITA SAN CRISTOBAL.**

Se acuerda, por unanimidad, y de conformidad con el dictamen emitido por la Comisión de Urbanismo, aprobar el pliego de condiciones que ha de regir en la adjudicación directa de las obras de restauración (1ª Fase) de la Ermita San Cristobal, de acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 3046/77, art. 117.3.

**APROBACION PROYECTO ADICIONAL 1, PAVIMENTACION AVGDA. CAMP DE MORVEDRE**

De conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, se acuerda, por unanimidad, aprobar el presupuesto adicional 1 de obras de pavimentación de la Avgda. Camp de Morvedre, cuyo importe asciende a la cantidad de 2.134.456,- pts. con cargo a la partida 611,641 del vigente Presupuesto de Inversiones, y adjudicar la realización de dichas obras a favor de la empresa contratista PANASFALTO, S.A., que ha llevado a cabo las obras del proyecto inicial, ya que este presupuesto no supera la quinta parte del presupuesto de contrata y se refiere a unidades de obra contempladas en el proyecto primitivo.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la Presidencia se levantó la sesión siendo las quince horas treinta minutos, de todo lo cual como Secretario, Certifico.

Sr- **Alcalde-Presidente**

D. Manuel Carbó Juan

D. Daniel Sanz Bendicho

D. Rafael Bru García

D. Manuel Pi Bovaira

D. José García Felipe

D. Jaime Vidal Falomir

D. José M. Albert Oliva

D. Begona Fabregat Roselló

D. Sara Ayala Maenza

D. Silvestre Borrás Azcona

D. José M. Sánchez Pérez

D. Virgilio Julián Sangüesa

Sr. Interventor

D. José L. Hernández Blay

D. Pedro Segura López

D. Julián López Martínez

D. Vicente Dolz Sánchez

D. Genaro Peiró Royo

D. Francisco Castelló Albert

D. Miguel Zaplana García

D. Angeles Ribelles Villar

D. Joaquín Gramage Belda

Sr. Secretario-Accidental

D. Raquel Salvador Lizondo

ACTA DEL PLENO ORDINARIO DE LA CORPORACION MUNICIPAL CELEBRADO  
EL DIA VEINTISIETE DE NOVIEMBRE DE 1981.-

En la ciudad de Sagunto, a veintisiete de noviembre de mil.  
novecientos ochentay uno, siendo las diecinueve horas, y-previa  
convocatoria cursada al efesto, se reunen los Señores que más  
abajo se indican, para celebrar sesión ordinaria del Pleno de la  
Corporacion Municipal.

Preside el Sr. Alcalde D. Manuel Carbó Juan.

#### SEÑORES ASISTENTES

Sr. Alcalde Presidente:

D. Manuel Carbó Juan

Sres. Tenientes de Alcalde:

D. José García Felipe

D. Manuel Pi Bovaira

D. Rafael Bru García

D. Pedro Segura López

D. Jaime Vidal Falomir

D. Julian López Martínez

D. José M. Albert Oliva

Sr. Secretario Accidental:

D. Raquel Salvador Lizondo

Sr. Interventor:

D. José Luis Hernández Blay

EXCUSAN SU ASISTENCIA

D. Daniel Sanz Bendicho

#### Señores Concejales:

D. Manuel Girona Rubio

D. Begona Fabregat Roselló

D. Genaro Peiró Royo

D. Eulogia Benito Morte

D. Francisco Castelló Albert

D. Virerite Dolz Sánchez

D. Julian Martí García

D. José M. Sánchez Pérez

D. José Escribhe Edo

D. Miguel Zaplana García

D. Silvestre Borrás Azcona

D. Joaquín Gramage Belda

D. Virgilio Julián Sangüesa

D. Angeles Ribelles Villar

EXCUSAN SU ASISTENCIA

D. Sara Ayala Maenza

D. Valentín Vizente Bonet